Gender Survey Data StatsCan Population Data by Gender | Gender Weighted Survey Data Gender Survey Data Student Loan to
. . . Grants
55% 51% ) " 529 @ Unweighted @Weighted @ % Population
49% S 48% Respondent ~ @Strongl...
— : o) 0,
45% -qm-)- % 100% 100% B -
s = 3 =
") = o o u
g KL = < M
o 3 2 =2
g (]
5 & © = 2% 529
S o — -8
s ) £
o =2
(]
= g
=8 [=
)
Male Female Female Male Female Male Male Female
Gender Gender Gender Gender
StatsCan Population by Age Party (Leaning Towards) Survey Data
1 1 2 6 Under 25... 28.31%
65 and o... - 17.61%
Gender ’ Legend
Age Survey Data ) 2510 34 - 14.38% @ Progressive Conservative
(@]
< 55 to 64 - 13.81% ® New Democratic
@ Liberal
65 and o... 30% 35to 44 - 12.99%
@®Green
505 [JI 250
55 to 64 24%
0% 20%
45 to 54 - 17% % of Population
>
<
35to 44 - 14%
25to 34 - 11%
Sources:
Under 25... . 5% Forum Research Inc., "Forum Research Political Poll - Provincial Issues April 18, 2018"

% of Votes

Statistics Canada, "Census Profile, 2016 Census"




Provincial Parties

Green
Liberal

New Democratic

Progressive Conservative

Provincial Election (Who will Win)
Survey Data

Votes (2014 Election) versus Voting
Liklihood (2018 Election)

Préb;e: s - Green I

CO ngres S I.Ve Liberal
§ a tl ‘/e Liberal > S

& d 7

Progressive Co...

Progressive Con ative

o = New Democratic
IGreen

Student Loan to Grants

Q9 @ Strongly appro... @Somewhat app... @ Neither disapp... @ Somewhat dis... }

More Taxes (»$220,000) Survey Data

Vehicle Surcharge Survey Data
30%
20%
=

10%

0%

Childcare Survey Data

Strongly ... 34.49%
S Strongly .. - 19.58%
c
‘a
O©  Somewh... - 17.38%
0
5
© Neither ... - 14.46%
Somewh... - 14.09%

20%
%

0%

X

0 o 0" O e O
%QQﬂ &"?}Qd\s’b@ %&2@? @‘6\9 "
& (\q\\\ EREORSIRSaPN)
O 0T (. «®

40% R

Opinion (Respondent)

Legend
@ Strongly disapprove

@ Strongly approve
® Neither disapprove nor app...
@ Somewhat approve

® Somewhat disapprove




